



# 鑽石榮耀

晉升區間 2020.12-2021.06



SHENGLIH



## 林淑娟 鑽石

我是淑娟，來自高雄，傳統行業是美髮師，開業10年，客人來來去去，看似在為不同客人設計髮型，但是其實是在重複進行剪燙護染的工作。那時候我常想：「難道就要這樣過一輩子了嗎？」幸運的是，我的貴人一古明杰寶石，知道我臉上蠟黃與雀斑從年輕就跟我到現在，當他接觸到生麗這套輕醫美保養品後，就迫不及待地與我分享，我也在簡單相信、聽話照做的使用下，成功地改善了我的雀斑。改善自己的問題肌膚後，白皙透亮的膚質，儼然讓我成為最佳代言人，不管走到哪，都會有朋友為我的燈泡肌所吸引，我開始構思經營生麗成為我的第二事業。在我的貴人陳雅琳鑽石及陳翊瑄顧問的輔導之下，專業到現在兩年了，過程中有許多夥伴們以無私的教導讓我尖銳的個性慢慢變得圓滑，也修正了自己的講話方式及處事態度，所以，很感謝自己認識了生麗，也經營了生麗。

2017年07月加入生麗    2017年12月榮升主任    2018年02月榮升經理  
2019年10月榮升寶石    2021年04月榮升鑽石

## 王翎鳳 鑽石

我是王翎鳳，來自新竹寶山。我喜歡美的事物以及與人分享美好的生活。某次聚會認識了我的推薦人好瑄顧問向我分享生麗保養品，原本我也有在做保養，但始終找不到能有效改善痘痘的保養品，聽了好瑄顧問的分享並看了許多見證照，我開始使用生麗產品，沒想到很快地改善了我的痘痘肌膚。保養品不僅只是保養而已，還能在眾人面前展現自我。生麗保養品提升了我對美的自信，讓我從內到外展現健康、美麗、凍齡，讓我認識了最好的自己，展現自我的美麗。非常感謝生麗公司的領航人徐顧問與執行長帶給我們人生蛻變的機會！

2015年01月加入生麗    2015年09月榮升主任    2016年08月榮升經理  
2020年01月榮升寶石    2021年03月榮升鑽石





## 黃翊瑄 鑽石

我是翊瑄，來自桃園大園，傳統行業是服飾店。感謝公司研發這套神奇速效的保養品，改善我長久以來蠟黃鬆弛的皮膚，讓我不用靠粉才能見客人。原本這樣已經讓我很開心了，沒想到還能成就一番事業，而且是把臉擦漂亮就能做事業了！能夠遇見生麗真的是有福氣的人，感謝我的上線彭海英顧問，不厭其煩、細心耐心地教導；感謝帶我與生麗結緣的貴人吳雅帆顧問，無時無刻地陪伴我，讓我看懂倍增收入的遠景。感謝我的媽媽麗香經理和妹妹姘淇寶石在生麗事業上這麼地挺我、支持我。更感謝一群對我相知相挺的夥伴，謝謝你們，希望未來我們可以一起在生麗的舞台發光發熱。看懂生麗，就可以用力作夢了！

2020年09月加入生麗    2020年10月榮升主任  
2020年11月榮升經理    2021年04月榮升鑽石

## 張國堡 鑽石

我是張國堡，來自楊梅，以前的職業是一名貨車司機，由於長時間曝曬在陽光下，所以我的臉上長滿了黑斑。會使用生麗保養品是因為老婆使用這套保養品以後，變得年輕又美麗，讓我也想這套產品來改變自己，讓自己變年輕。不是所有的女人都愛美，愛美也不是女人的專利，我也很想讓自己臉上的斑點消失，所以就配合地使用這套產品。因為我聽話照做而且非常認真地使用，只短短的三個月，竟然大大改善了我臉上的斑。首先，我要感謝我的推薦人彭蓉蓉顧問，因為有她分享這套產品才讓我與生麗結緣，現在的我不管走到哪裡都有人誇讚我變年輕了，心中的喜悅真是難以形容！感恩生麗公司研發這套神奇且速效的保養品，讓我找回自信，更感謝我的一群相知相挺的事業夥伴，成就了今天的我，今後我會更努力地朝我的目標邁進，祝福所有的生麗夥伴都能在這裡圓人生的夢想！

2019年03月加入生麗    2019年04月榮升經理  
2020年09月榮升寶石    2021年04月榮升鑽石



## 林席筠 鑽石

我是席筠，來自台中。感恩公司研發如此神奇速效的保養品及保健食品改善我的問題肌膚，也讓我們吃得健康，以及一系列教育課程讓我們易學易懂好複製，感恩我的輔導上線群：易霖榮譽顧問、燕芳顧問、惠曲鑽石一路上細心、用心、耐心地指導，讓我能夠逐漸學習成長，感恩我的引領人黃瀚緯顧問讓我與生麗結緣，最後感謝我的優秀夥伴們，因為有妳們相知相挺才有現在的我。過去我因為長期肌膚敏感，一年四季都要看皮膚科，因為治標不治本一段時間就會反覆過敏，每換一次保養品就過敏一次，尋尋覓覓就是找不到可以改善的保養品。正當我想放棄時，瀚緯顧問分享了生麗的保養品給我，讓我的敏感肌得到全方位的改善，連斑點、暗沉、蠟黃也一併改善了，讓我實在是太開心了，決定進公司學習更多專業。公司秉持著『感恩，誠信，服務』的文化深深地打動了我，在生麗我看到很多姊妹們沒有學歷、人脈、與背景，但仍不斷努力學習、成長突破，除了變漂亮之外也達到財務自由，她們可以，相信我也一定可以！在生麗沒有不可能，只有要不要，女人長得漂亮是優勢，活得漂亮才是本事。最後非常感恩生麗領航人徐顧問及執行長，帶領大家一起把美與愛傳遞出去，讓我能跟著公司當一位手心向下的人，讓生麗成為他人的依靠。祝福大家在生麗擁有美麗健康財富的美好人生！

2017年09月加入生麗 2018年01月榮升主任 2018年04月榮升經理  
2019年01月榮升寶石 2021年05月榮升鑽石



## 謝芳珮 鑽石

我是芳珮，來自泰山。首先感恩我的貴人—翊瑄顧問分享生麗產品，讓我與生麗結緣，不僅改善我多年困擾的過敏肌膚，讓我不用在季節交替時看皮膚科擦藥、吃藥、打針，也不用煩惱因上粉而造成皮膚蠟黃、暗沈！現在我只要早晚5分鐘的保養，就可以輕輕鬆鬆地出門囉！而且皮膚漂亮到妥妥的！選擇對的保養品既能幫助自己更漂亮又有自信，還能透過公司的優質平台，以及一系列完整的教育課程，易學、易懂、好複製，讓我們沒背景、沒學歷的人，都能在生麗發光發熱，圓人生的夢想！期許自己能夠在生麗帶著一群優秀的夥伴們一起努力打拼事業，創造巔峰富足人生！

2016年08月加入生麗 2016年09月榮升主任 2017年03月榮升經理  
2018年04月榮升寶石 2021年03月榮升鑽石





## 唐碧珠 鑽石

我是唐碧珠，來自雲林虎尾，我的傳統行業是美髮設計師。感謝公司研發這套神奇速效的保養品及保健食品，讓我擁有美麗與健康，讓我因為使用生麗保養品而改善了問題肌膚，並創造了優良業績，讓我擁有這份殊榮晉升鑽石。因為生麗保養品讓我的臉部肌膚短短幾個月就獲得改善，變得年輕美麗，出門在外都受到讚美，讓我獲得自信，也吸引了想變美凍齡的朋友一起來經營這份事業，大家共同創造美麗與自信。感謝我的貴人陳燕芳顧問讓我與生麗結緣，感謝易霖顧問、海英顧問，以及所有顧問群細心、耐心的教導，讓我能生麗努力成長與學習，與夥伴們一起邁向成功，圓人生的夢想！

2017年06月加入生麗 2017年10月榮升經理  
2020年03月榮升寶石 2021年06月榮升鑽石

## 吳曼菁 鑽石

我是曼菁，來自台北，傳統行業是會計。我想產品的效用、完美的制度，應該已有許多人表達，所以我想說說心裡話。從未想過會在生麗專刊上以鑽石的身份撰寫感言，這件事情對我來說是天方夜譚。說真的，因為工作的關係總是聽比說多、察言觀色比暢所欲言多，長年下來便是個少言沈默的人。還好在生麗的路上，我無需多言，成果就在臉上，店面就是閃亮得讓人想靠近，於是同道中人越來越多。以我這樣不擅言辭都能如此靠近頂峰，相信只要是有心之人，無論個性如何都能勇闖生麗美麗之巔。感謝讓我與生麗邂逅的親愛的堂妹們；感謝幫助我在生麗成長的溫柔的銘珈顧問；感謝生麗發明這套保養品讓我成就不一樣的自己。

2019年03月加入生麗 2019年05月榮升主任 2019年09月榮升經理  
2020年04月榮升寶石 2021年04月榮升鑽石



## 李文方 鑽石

我是文方，來自四川，在三義開四川小吃已經8年了，非常感謝海英顧問跟品睿鑽石、透過他們的引薦讓我開始使用生麗保養品，原本滿臉蠟黃、暗沈、斑點以及細紋，使用生麗保養品之後都大幅改善了，聽到客人的讚美、讓我信心十足，找回自信與美麗。更感謝徐顧問、執行長與小麗，研發這麼優質的產品，除了讓我找到自信與美麗之外，還可以跟一群相知相惜的夥伴一起在生麗打拼，圓人生的夢想！感恩！

2020年08月加入生麗 2020年11月榮升主任 2021年02月榮升經理  
2021年04月榮升寶石 2021年06月榮升鑽石



## 紀詩盈 鑽石

我是樂舞，非常感恩母親的栽培，以及上線張林豪姐夫的幫忙，讓一個傳銷素人能快速晉升到鑽石，這一路走來不斷地學習與鍛鍊，意外發現不一樣的自己，開發出與以往不同的樂舞，真的很感恩母親7年來不間斷地推薦生麗事業，看到團隊夥伴這麼支持母親，自己怎能置身事外？感恩老公的全力支持，及婆婆的貼心照顧，讓自己無後顧之憂地勇往直前。希望往後能服務更多需要的朋友，一起漂亮、一起圓夢，我的夢想是成立一所藝術學院。感恩生麗讓我有夢想，看到曙光築夢踏實，讓人人都能快樂賺五億。

2020年01月加入生麗 2020年03月榮升主任 2020年05月榮升經理  
2020年09月榮升寶石 2021年06月榮升鑽石



## 李翊綸 鑽石

因為還是學生就跟隨著媽媽的腳步進入生麗，在這段期間慢慢地越來越了解產品以及制度，也在上線郭曉惠顧問的協助下慢慢地收穫了一些甜美的果實。尤其在使用生麗產品之後，有時候跟一段時間沒見的朋友聚會都會被稱讚皮膚有變好欸，這些都是我在使用產品前從未感受到的體驗。接觸生麗以後，因為每個禮拜一都要進公司上課，也慢慢發現其實越來越多年輕人在從事這個事業，也有很多年紀輕輕就當上顧問並讓自己成為有成就的人物，這些都是我的目標，之後我也會在生麗朝自己的目標繼續努力！

2014年07月加入生麗 2019年04月榮升寶石 2021年02月榮升鑽石



## 蔡秀夏 鑽石

我是秀夏，來自雲林虎尾。感謝生麗公司研發了這套速效又神奇的保養品，讓我不再因為臉上的斑點而困擾。感謝我的上線貴人洪楹甄顧問讓我認識了生麗，在她用心的照顧下有了漂亮的皮膚。更感謝楹甄顧問以及我有力的綻盛高峰團隊用心帶領著我，讓我不僅變漂亮還能有一筆收入。我要鼓勵還在觀望生麗事業與產品的人，生麗保養品是一套能變漂亮又能賺錢的保養品，公司的宗旨『讓生麗成為需要者的依靠』，祝福大家能在生麗獲得你想擁有的一切！

2019年02月加入生麗 2020年03月榮升主任 2020年06月榮升經理  
2020年09月榮升寶石 2021年01月榮升鑽石

